
2.4 
• Portafrese combinati

Combined milling cutter chucks

2.5 
• Portafrese a manicotto

Face milling cutter chucks

2.7 
• Portafrese a manicotto

Face milling cutter chucks

2.8 
• Portafrese weldon 

Milling cutter chucks Weldon

2.9 
• Portafrese weldon 

Milling cutter chucks Weldon

2.11 
• Portafrese weldon 

Milling cutter chucks Weldon

2.13 
• Portafrese per calettamento

Shrink chucks

2.14 
• Portafrese per calettamento

Shrink chucks

2.15 
• Mandrini idraulici

hidraulic clamping chucks

2.16 
• Mandrini idraulici

hidraulic clamping chucks

2.17 
• Mandrini portatestine filettate

Chucks for threaded heads

2.18 
• Mandrini portamorsetti 

Taper shafts for drill chucks

2.19 
• Mandrini portapunte

Integral drill chucks

2.20 
• Riduzioni cono ISO a ISO
Adaptors ISO cone to ISO

2.21 
• Riduzioni cono ISO a ISO
Adaptors ISO cone to ISO

2.22 
• Riduzioni per PRESETTING

PRESETTING reduction

2.22 
• Riduzioni per PRESETTING

PRESETTING reduction

2.23 
• Portafrese a cono Morse 

Milling cutter with Morse cone

2.24 
• Portafrese a cono Morse

Milling cutter with Morse cone

2.25 
• Portapunte a cono Morse 

Drill chucks with Morse cone

2.27 
• Barre semifinite

Unfinished taper-shank blanks

2.28 
• Mandrini a forte serraggio

Milling chuck

2.29 
• Portapinze EOC

Collet chucks EOC

2.29 
• Portapinze DELTA

Collet chucks DELTA

2.30 
• Portapinze ER DIN 6499

Collet chucks ER DIN 6499

2.32 
• Portapinze ER DIN 6499

Collet chucks ER DIN 6499

2.32 
• Portapinze ER DIN 6499

Collet chucks ER DIN 6499

2.33
• Portapinze ER DIN 6499

Collet chucks ER DIN 6499

2.33
• Portapinze ER DIN 6499

Collet chucks ER DIN 6499

2.35 
• Portaastucci registrabili

Adaptors for adjustable inserts

2.36 
• Maschiatori

Tapping chuck

2.39 
• Maschiatori

Tapping chuck

2.40 
• Cilindri di collaudo

Test arbors

2.41 
• VARILOCK

VARILOCK

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 2



ISO DIN 69871
DIN 69871/A-AD
DIN 69871/AD+B

Attacchi con cono ISO
Attachments

with ISO cone

2

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 3



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

Attacchi DIN 69871/A

DIN 69871/A

Riferimento
Item

ISO 30
ISO 40
ISO 45
ISO 50

a

3.2

3.2

3.2

3.2

b
H12
16.1

16.1

19.3

25.7

d1

31.75

44.45

57.15

69.85

d2

M12

M16

M20

M24

d3
H7
13

17

21

25

d6

50

63.55

82.55

97.50

d8
max.

45

50

63

80

f2

35

35

35

35

f3

19.1

19.1

19.1

19.1

l1

47.8

68.4

82.7

101.75

k

15.9

15.9

15.9

15.9

CARATTERISTICHE TECNICHE
DEI MANDRINI TC

-Costruiti in acciaio da cementazione legato

-Cementati con profondità 0,8-1mm
Temprati • Rinvenuti • Sabbiati e bruniti

-Durezza HRC 58±2 • Resistenza al nucleo
800-1000 N/mm2

-Rettificati di precisione esternamente,
internamente e nelle filettature delle ghiere
chiudipinza

-Controllati con strumenti di misura certificati

-La tolleranza di precisione dei coni ISO è
inferiore ad AT3

STANDARD FEATURES
OF TC TOOLING

-Manufactured with Nikel Crome Molybdenum
steel

-Carburized with depth of case 0,8-1 mm
• Hardened and tempered • Black oxided

-Surface Hardness RC 58±2 • Tensile strenght
of core 800-1000 N/mm2

-Precision ground on shanks, inside tapers and
collet nut threads

-Tested with high precision inspection and
gaging equipment

-Taper accuracy of ISO SHANKS lower than AT3

A

a

l1

d2

d1

d3 d8 d6

f2
f3
k

b

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

2
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 2



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
Attacchi DIN 69871/AD+B

DIN 69871/AD+B

Riferimento
Item
ISO 30
ISO 40
ISO 45
ISO 50

a

3.2

3.2

3.2

3.2

b
H12
16.1

16.1

19.3

25.7

d1

31.75

44.45

57.15

69.85

d2

M12

M16

M20

M24

d3
H7
13

17

21

25

d6

50

63.55

82.55

97.50

d8
max.

45

50

63

80

f2

35

35

35

35

f3

19.1

19.1

19.1

19.1

l1

47.8

68.4

82.7

101.75

k

15.9

15.9

15.9

15.9

CARATTERISTICHE TECNICHE
DEI MANDRINI TC

-Costruiti in acciaio da cementazione legato

-Cementati con profondità 0,8-1mm
Temprati • Rinvenuti • Sabbiati e bruniti

-Durezza HRC 58±2 • Resistenza al nucleo
800-1000 N/mm2

-Rettificati di precisione esternamente,
internamente e nelle filettature delle ghiere
chiudipinza

-Controllati con strumenti di misura certificati

-La tolleranza di precisione dei coni ISO è
inferiore ad AT3

STANDARD FEATURES
OF TC TOOLING

-Manufactured with Nikel Crome Molybdenum
steel

-Carburized with depth of case 0,8-1 mm
• Hardened and tempered • Black oxided

-Surface Hardness RC 58±2 • Tensile strenght
of core 800-1000 N/mm2

-Precision ground on shanks, inside tapers and
collet nut threads

-Tested with high precision inspection and
gaging equipment

-Taper accuracy of ISO SHANKS lower than AT3

A

a

l1

d2d3 d8 d6

f2
f3
k

b

20°

e1
e1

d1

35°

e1

21

27

35

42

e2

5

5

6

7

d9

4

4

5

6

d9

e2

A

ASez. A-A

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

3
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 3



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART: 001.130

DIN 69871/A

Portafrese combinati con trascinamento frontale e chiavetta DIN 6358
Combined milling cutter chucks DIN 6358 B
Kombi-Aufsteckfräserdorne DIN 6358 B
Mandrins porte-fraises combinés DIN 6358 B

Codice di ord
Code

001.130.30.0160
001.130.30.0220
001.130.30.0270
001.130.40.0160
001.130.40.0162
001.130.40.0220
001.130.40.0222
001.130.40.0270
001.130.40.0272
001.130.40.0320
001.130.40.0322
001.130.40.0400
001.130.40.0402
001.130.45.0160
001.130.45.0162
001.130.45.0220
001.130.45.0222
001.130.45.0270
001.130.45.0272
001.130.45.0320
001.130.45.0322
001.130.45.0400
001.130.45.0402
001.130.50.0160
001.130.50.0162
001.130.50.0220
001.130.50.0222
001.130.50.0270
001.130.50.0272
001.130.50.0320
001.130.50.0322
001.130.50.0400
001.130.50.0402
001.130.50.0500
001.130.50.0502

SK

SK 30
SK 30
SK 30
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 45
SK 45
SK 45
SK 45
SK 45
SK 45
SK 45
SK 45
SK 45
SK 45
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50

d 
h6
16
22
27
16
16
22
22
27
27
32
32
40
40
16
16
22
22
27
27
32
32
40
40
16
16
22
22
27
27
32
32
40
40
50
50

A

50
50
55
55
90
55
90
55
90
63
90
63
90
55
90
55
90
55
90
63
90
70
90
63
90
63
90
63
90
63
90
63

100
75

100

L

17
19
21
17
17
19
19
21
21
24
24
27
27
17
17
19
19
21
21
24
24
27
27
17
17
19
19
21
21
24
24
27
27
30
30

L1

27
31
33
27
27
31
31
33
33
38
38
41
41
27
27
31
31
33
33
38
38
41
41
27
27
31
31
33
33
38
38
41
41
46
46

D1

32
40
48
32
32
40
40
48
48
58
58
70
70
32
32
40
40
48
48
58
58
70
70
32
32
40
40
48
48
58
58
70
70
90
90

Trascinatore
Ring
190.01
190.02
190.03
190.01
190.01
190.02
190.02
190.03
190.03
190.04
190.04
190.05
190.05
190.01
190.01
190.02
190.02
190.03
190.03
190.04
190.04
190.05
190.05
190.01
190.01
190.02
190.02
190.03
190.03
190.04
190.04
190.05
190.05
190.06
190.06

Vite
Screw

191.01
191.02
191.03
191.01
191.01
191.02
191.02
191.03
191.03
191.04
191.04
191.05
191.05
191.01
191.01
191.02
191.02
191.03
191.03
191.04
191.04
191.05
191.05
191.01
191.01
191.02
191.02
191.03
191.03
191.04
191.04
191.05
191.05
191.06
191.06

Linguetta
Key

130.199.01
130.199.02
130.199.03
130.199.01
130.199.01
130.199.02
130.199.02
130.199.03
130.199.03
130.199.04
130.199.04
130.199.05
130.199.05
130.199.01
130.199.01
130.199.02
130.199.02
130.199.03
130.199.03
130.199.04
130.199.04
130.199.05
130.199.05
130.199.01
130.199.01
130.199.02
130.199.02
130.199.03
130.199.03
130.199.04
130.199.04
130.199.05
130.199.05
130.199.06
130.199.06

L

d D1

L1

A

A0.01A

Prebilanciato 
Prebalanced

GGGG6666....3333     ////     8888000000000000rrrrppppmmmm

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

4
2.

Pa
g:

 1
2

.2
4

Pa
g:

 1
2

.2
5

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 4



L

d D1

A

b

Codice di ord

Code

H01.150.40.016.035

H01.150.40.016.050

H01.150.40.016.090

H01.150.40.016.169

H01.150.40.022.035

H01.150.40.022.050

H01.150.40.022.090

H01.150.40.022.169

H01.150.40.022.219

*001.150.40.022.269

H01.150.40.027.060

H01.150.40.027.090

H01.150.40.027.169

H01.150.40.027.219

*001.150.40.027.269

H01.150.40.032.060

H01.150.40.032.090

H01.150.40.040.060

H01.150.40.040.090

SK

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

d 

h6

16

16

16

16

22

22

22

22

22

22

27

27

27

27

27

32

32

40

40

A

35

50

90

169

35

50

90

169

219

269

60

90

169

219

269

60

90

60

90

L

17

17

17

17

19

19

19

19

19

19

21

21

21

21

21

24

24

27

27

D1

38

38

38

38

49

49

49

49

49

49

60

60

60

60

60

64.5

64.5

74.5

75.5

b

8

8

8

8

10

10

10

10

10

10

12

12

12

12

12

14

14

16

16

Tassello

Tenon

151.101

151.101

151.101

151.101

151.102

151.102

151.102

151.102

151.102

151.102

151.103

151.103

151.103

151.103

151.103

151.104

151.104

151.105.R14

151.105.R14

Vite

Screw

191.01

191.01

191.01

191.01

191.02

191.02

191.02

191.02

191.02

191.02

191.03

191.03

191.03

191.03

191.03

191.04

191.04

191.05

191.05

ART. 207
prolungatI/extended length

ART: H01.150

DIN 69871 / AD

Portafrese con trascinamento frontale per frese a manicotto DIN 138

Face milling cutter chucks DIN 138

Aufsteckfräserdorne DIN 138

Mandrins porte-fraises à surfacer DIN 138

A0.01
A

P
ag

: 1
2
.2

7

P
ag

: 1
2
.2

5

Prebilanciato 

Prebalanced

G6.3 / 8000rpm

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

2.
5

2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871

TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

H2OH2O

H
2O

H2O

* Senza foro assiale

* Without Axial hole



ART: H01.150

DIN 69871 / A

Portafrese con trascinamento frontale per frese a manicotto DIN 138

Face milling cutter chucks DIN 138

Aufsteckfräserdorne DIN 138

Mandrins porte-fraises à surfacer DIN 138

Prebilanciato 

Prebalanced

G6.3 / 8000rpm

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

2.
6

2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871

TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

L

d D1

A

b

Codice di ord

Code

H01.150.50.016.063

H01.150.50.016.100

H01.150.50.022.035

H01.150.50.022.063

H01.150.50.022.100

H01.150.50.022.169

H01.150.50.022.219

*001.150.50.022.269

*001.150.50.022.319

*001.150.50.022.369

*001.150.50.022.419

H01.150.50.027.035

H01.150.50.027.063

H01.150.50.027.100

H01.150.50.027.169

H01.150.50.027.219

001.150.50.027.269

001.150.50.027.319

001.150.50.027.369

001.150.50.027.419

H01.150.50.032.035

H01.150.50.032.063

H01.150.50.032.100

H01.150.50.032.169

H01.150.50.032.219

*001.150.50.032.269

H01.150.50.040.063

H01.150.50.040.100

H01.150.50.040.150

H01.150.50.050.063

H01.150.50.050.100

SK

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

d 

h6

16

16

22

22

22

22

22

22

22

22

22

27

27

27

27

27

27

27

27

27

32

32

32

32

32

32

40

40

40

50

50

A

63

100

35

63

100

169

219

269

319

369

419

35

63

100

169

219

269

319

369

419

35

63

100

169

219

269

63

100

150

63

100

L

17

17

19

19

19

19

19

19

19

19

19

21

2

21

21

21

21

21

21

21

24

24

24

24

24

24

27

27

27

31

31

D1

38

38

49

49

49

49

49

49

49

49

49

60

60

60

60

60

60

60

60

60

75

75

75

75

75

75

85

85

85

90

90

b

8

8

10

10

10

10

10

10

10

10

10

12

12

12

12

12

12

12

12

12

14

14

14

14

14

14

16

16

16

18

18

Tassello

Tenon

151.101

151.101

151.102

151.102

151.102

151.102

151.102

151.102

151.102

151.102

151.102

151.103

151.103

151.103

151.103

151.103

151.103

151.103

151.103

151.103

151.104

151.104

151.104

151.104

151.104

151.104

151.105

151.105

151.105

192.11

192.11

Vite

Screw

191.01

191.01

191.02

191.02

191.02

191.02

191.02

191.02

191.02

191.02

191.02

191.03

191.03

191.03

191.03

191.03

191.03

191.03

191.03

191.03

191.04

191.04

191.04

191.04

191.04

191.04

191.05

191.05

191.05

191.06

191.06

A0.01
A

P
ag

: 1
2
.2

7

P
ag

: 1
2
.2

5

H2OH2O

H
2O

H2O

* Senza foro assiale

* Without Axial hole

P
ag

: 1
2
.2

6



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART: 001.151

DIN 69871 / A

Portafrese con trascinamento frontale e linguetta DIN 138
Face milling cutter chucks DIN 138
Aufsteckfräserdorne DIN 138
Mandrins porte-fraises à surfacer DIN 138

Codice di ord
Code

001.151.40.0160
001.151.40.0162
001.151.40.0164
001.151.40.0220
001.151.40.0222
001.151.40.0224
001.151.40.0226
001.151.40.0227
001.151.40.0270
001.151.40.0272
001.151.40.0274
001.151.40.0276
001.151.40.0277
001.151.50.0220
001.151.50.0222
001.151.50.0224
001.151.50.0225
001.151.50.0226
001.151.50.0228
001.151.50.0229
001.151.50.0270
001.151.50.0272
001.151.50.0274
001.151.50.0275
001.151.50.0276
001.151.50.0278
001.151.50.0279
001.151.50.0320
001.151.50.0322
001.151.50.0324
001.151.50.0402

SK

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

d 
h6
16

16

16

22

22

22

22

22

27

27

27

27

27

22

22

22

22

22

22

22

27

27

27

27

27

27

27

32

32

32

40

A

94

119

169

94

119

169

219

269

94

119

169

219

269

119

169

219

269

319

369

419

119

169

219

269

319

369

419

119

169

219

169

L

17

17

17

19

19

19

19

19

21

21

21

21

21

19

19

19

19

19

19

19

21

21

21

21

21

21

21

24

24

24

27

L1

75

100

150

75

100

150

200

250

75

100

150

200

250

100

150

200

250

300

350

400

100

150

200

250

300

350

400

100

150

200

150

D1

38

38

38

49

49

49

49

49

60

60

60

60

60

49

49

49

49

49

49

49

60

60

60

60

60

60

60

75

75

75

85

b

8

8

8

10

10

10

10

10

12

12

12

12

12

10

10

10

10

10

10

10

12

12

12

12

12

12

12

14

14

14

16

Vite
Screw

191.01

191.01

191.01

191.02

191.02

191.02

191.02

191.02

191.03

191.03

191.03

191.03

191.03

191.02

191.02

191.02

191.02

191.02

191.02

191.02

191.03

191.03

191.03

191.03

191.03

191.03

191.03

191.04

191.04

191.04

191.05

L

d D1

L1

A

Tassello
Tenon
151.101

151.101

151.101

151.102

151.102

151.102

151.102

151.102

151.103

151.103

151.103

151.103

151.103

151.102

151.102

151.102

151.102

151.102

151.102

151.102

151.103

151.103

151.103

151.103

151.103

151.103

151.103

151.104

151.104

151.104

151.105

Linguetta
Key

151.199.01

151.199.01

151.199.01

151.199.02

151.199.02

151.199.02

151.199.02

151.199.02

151.199.03

151.199.03

151.199.03

151.199.03

151.199.03

151.199.02

151.199.02

151.199.02

151.199.02

151.199.02

151.199.02

151.199.02

151.199.03

151.199.03

151.199.03

151.199.03

151.199.03

151.199.03

151.199.03

151.199.04

151.199.04

151.199.04

151.199.05

b

A0.01A

Prebilanciato 
Prebalanced

GGGG6666....3333     ////     8888000000000000rrrrppppmmmm

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

6
2.

Pa
g:

 1
2

.2
7

Pa
g:

 1
2

.2
5

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 6

SOSTITUITO DA H01.150 / 001.150
ARTICOLO DISPONIBILE FINO AD ESAURIMENTO SCORTE. 



L

d D1

A

b

Codice di ord
Code

001.160.40.0880.40
001.160.40.1280.60
001.160.45.0880.40
001.160.45.1280.60
001.160.50.0880.40
001.160.50.1280.60

SK

SK 40

SK 40

SK 45

SK 45

SK 50

SK 50

d 
h6
40

60

40

60

40

60

A

55

55

55

60

60

60

D1
h6

88.882

128.570

88.882

128.570

88.882

128.570

d1

66.70

101.6

66.70

101.6

66.70

101.6

d2

M 12

M 16

M 12

M 16

M 12

M 16

b

15.9

25.4

15.9

25.4

15.9

25.4

Tassello
Tenon
192.02

192.03

192.02

192.03

192.02

192.03

L

25

35

25

35

25

35

d1

d2

2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: 001.160

DIN 69871 / A

Portafrese con trascinamento frontale per frese a manicotto DIN 6357/B
Centering arbors for milling cutters DIN 6357 B

Aufnahmedorne für Messerköpfe DIN 6357 B
Mandrins porte-fraises pour têtes porte-lames DIN 6357 B

A0.01

A

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

7
2.

Pa
g:

 1
2

.2
6

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 7



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

8
2.

d D1

A0.003

A

L

d1

ART: 001.208.C e H01.208.R

DIN 69871 / AD e AD+B

Portafrese cilindriche tipo weldon corto e tipo ribassato per punte 
Milling cutter chucks for straight-shank tools Weldon System - short type and lowered type for drills
Spannfutter Weldon für Zylinderschäfte - kurze Ausführung und verringerte Ausführung für Bohrer
Mandrins porte-Weldon pour fraises à queue cylindrique - type court et type surbaissé pour forets

Codice di ord
Code

001.208.40.0160.C

001.208.40.0200.C

001.208.40.0250.C

001.208.40.0320.C

001.208.50.0160.C

001.208.50.0200.C

001.208.50.0250.C

001.208.50.0320.C

H01.208.40.0250.R

H01.208.40.0320.R

H01.208.40.0400.R

H01.208.50.0320.R

H01.208.50.0400.R

SK

SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 40
SK 40
SK 40
SK 50
SK 50

d 
H5
16
20
25
32
16
20
25
32
25
32
40
32
40

A

35
35
35
70
35
35
35
35
100
80
80
90
90

D1

44
44
44
72
70
70
70
70
45
52
63
52
65

L

45
45
55
60
45
45
55
60
59
63
73
63
73

d1

M14X1.5
M14X1.5
M14X1.5

M16X1 - 20X1.5
M14X1.5
M16X1.5
M18X1.5
M20X1.5
M10X1
M12X1
M16X1
M12X1
M16X1

Grano di serraggio
Clamping screw

208.00.0140
208.00.0140
208.00.0140

208.00.0161 - 208.00.0200
208.00.0140
208.00.0160
208.00.0180
208.00.0200

208.00.0100.R
208.00.0120.R
208.00.0160.R
208.00.0120.R
208.00.0160.R

d D1

d1

A

L

A0.005A

Prebilanciato 
Prebalanced

GG66..33  //  8888 0000 0000 0000 rrrrpppp mmmm

TIPO “C” corto
type “C” short execution
“C” kurze Ausführung
type “C” court

TIPO “R” Ribassato
type “R” lowered execution
“R” verringerte Ausführung
type “R” court surbaissé 

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 8



d D1

d1

A

Codice di ord
Code

001.208.30.0060
001.208.30.0080
001.208.30.0100
001.208.30.0120
001.208.30.0160
001.208.30.0200
001.208.40.0060
001.208.40.0080
001.208.40.0100
001.208.40.0120
001.208.40.0140
001.208.40.0160
001.208.40.0180
001.208.40.0200
001.208.40.0250
001.208.40.0320
001.208.40.0400
001.208.50.0060
001.208.50.0080
001.208.50.0100
001.208.50.0120
001.208.50.0140
001.208.50.0160
001.208.50.0180
001.208.50.0200
001.208.50.0250
001.208.50.0320
001.208.50.0400
001.208.50.0500

SK

SK 30

SK 30

SK 30

SK 30

SK 30

SK 30

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

d 
H5

6

8

10

12

16

20

6

8

10

12

14

16

18

20

25

32

40

6

8

10

12

14

16

18

20

25

32

40

50

A

55

55

55

55

60

60

50

50

50

50

63

63

63

63

85

85

115

63

63

63

63

63

63

63

63

85

85

100

105

D1

25

28

35

42

48

52

25

28

35

42

44

48

50

52

65

72

80

25

28

35

42

44

48

50

52

65

72

80

90

L

35

35

39

44

47

49

35

35

39

44

44

47

47

49

54

58

68

35

35

39

44

44

47

47

49

54

58

68

78

d1

M6X10

M8X10

M10MX12

M12X1.5X16

M14X1.5X16

M16X1.5X16

M6X10

M8X10

M10X12

M12X1.5X16

M12X1.5X16

M14X1.5X16

M14X1.5X16

M16X1.5X16

M18X1.5X20

M20X1.5X20

M20X1.5X20

M6X10

M8X10

M10X12

M12X1.5X16

M12X1.5X16

M14X1.5X16

M14X1.5X16

M16X1.5X16

M18X1.5X20

M20X1.5X20

M20X1.5X20

M24X2X20

Grano di serraggio
Clamping screw

208.00.0060

208.00.0080

208.00.0100

208.00.0120

208.00.0140

208.00.0160

208.00.0060

208.00.0080

208.00.0100

208.00.0120

288.00.0120

208.00.0140

288.00.0140

208.00.0160

208.00.0180

208.00.0200

208.00.0200

208.00.0060

208.00.0080

208.00.0100

208.00.0120

208.00.0120

208.00.0140

208.00.0140

208.00.0160

208.00.0180

208.00.0200

208.00.0200

208.00.0240

L

A0.005A

2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: 001.208

DIN 69871 / AD

Portafrese cilindriche tipo weldon con vite di registrazione interna DIN 6359 B
Milling cutter chucks for straight-shank tools - Weldon System DIN 6359 B

Spannfutter Weldon für Zylinderschäfte DIN 6359 B
Mandrins porte-Weldon pour fraises à queue cylindrique DIN 6359 B

da 6 a 20

da 25 a 40

Prebilanciato 
Prebalanced

GGGG6666....3333     ////     8888000000000000rrrrppppmmmm

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

9
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 9



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART: 001.208

DIN 69871/AD+B

Portafrese cilindriche tipo weldon con vite di registrazione interna DIN 6359 B
Milling cutter chucks for straight-shank tools - Weldon System DIN 6359 B
Spannfutter Weldon für Zylinderschäfte DIN 6359 B
Mandrins porte-Weldon pour fraises à queue cylindrique DIN 6359 B

Prebilanciato 
Prebalanced

GGGG6666....3333     ////     8888000000000000rrrrppppmmmm

d D1

d1

A

Codice di ord
Code

H01.208.40.0060
H01.208.40.0080
H01.208.40.0100
H01.208.40.0120
H01.208.40.0140
H01.208.40.0160
H01.208.40.0180
H01.208.40.0200
H01.208.40.0250
H01.208.40.0320
H01.208.40.0400
H01.208.45.0060
H01.208.45.0080
H01.208.45.0100
H01.208.45.0120
H01.208.45.0160
H01.208.45.0200
H01.208.45.0250
H01.208.45.0320
H01.208.45.0400
H01.208.50.0060
H01.208.50.0080
H01.208.50.0100
H01.208.50.0120
H01.208.50.0140
H01.208.50.0160
H01.208.50.0180
H01.208.50.0200
H01.208.50.0250
H01.208.50.0320
H01.208.50.0400
H01.208.50.0500

SK

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 45

SK 45

SK 45

SK 45

SK 45

SK 45

SK 45

SK 45

SK 45

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

d 
H5

6

8

10

12

14

16

18

20

25

32

40

6

8

10

12

16

20

25

32

40

6

8

10

12

14

16

16

20

25

32

40

50

A

50

50

50

50

63

63

63

63

85

85

115

60

60

65

63

65

65

85

85

115

63

63

63

63

63

63

63

63

85

85

100

105

D1

25

28

35

42

44

48

50

52

65

72

80

25

28

35

42

48

52

65

72

80

25

28

35

42

44

48

50

52

65

72

80

90

L

35

35

39

44

44

47

47

49

54

58

68

35

35

39

44

47

49

54

58

68

35

35

39

44

44

47

47

49

54

58

68

78

d1

M6X10

M8X10

M10X12

M12X1,5X16

M12X1,5X16

M14X1,5X16

M14X1,5X16

M16X1,5X16

M18X1,5X20

M20X1,5X20

M20X1,5X20

M6X10

M8X10

M10X12

M12X1,5X16

M14X1,5X16

M16X1,5X16

M18X1,5X20

M20X1,5X20

M20X1,5X20

M6X10

M8X10

M10X12

M12X1,5X16

M12X1,5X16

M14X1,5X16

M14X1,5X16

M16X1,5X16

M18X1,5X20

M20X1,5X20

M20X1,5X20

M24X2X20

Grano di serraggio
Clamping screw

208.00.0060

208.00.0080

208.00.0100

208.00.0120

208.00.0120

208.00.0140

208.00.0160

208.00.0160

208.00.0180

208.00.0200

208.00.0200

208.00.0060

208.00.0080

208.00.0100

208.00.0120

208.00.0140

208.00.0160

208.00.0180

208.00.0200

208.00.0240

208.00.0060

208.00.0080

208.00.0100

208.00.0120

208.00.0120

208.00.0140

208.00.0160

208.00.0160

208.00.0180

208.00.0200

208.00.0200

208.00.0240

L

A0.005A
da 6 a 20

da 25 a 40

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

10
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 10



d D1

d1

A

Codice di ord
Code

001.208.40.0062
001.208.40.0064
001.208.40.0082
001.208.40.0084
001.208.40.0102
001.208.40.0104
001.208.40.0122
001.208.40.0124
001.208.40.0142
001.208.40.0144
001.208.40.0162
001.208.40.0164
001.208.40.0182
001.208.40.0184
001.208.40.0202
001.208.40.0204
001.208.40.0254
001.208.40.0324
001.208.50.0062
001.208.50.0064
001.208.50.0082
001.208.50.0084
001.208.50.0102
001.208.50.0104
001.208.50.0122
001.208.50.0124
001.208.50.0142
001.208.50.0144
001.208.50.0162
001.208.50.0164
001.208.50.0182
001.208.50.0184
001.208.50.0202
001.208.50.0204
001.208.50.0252
001.208.50.0254
001.208.50.0324
001.208.50.0404

SK

SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50

d 
H5

6
6
8
8

10
10
12
12
14
14
16
16
18
18
20
20
25
32
6
6
8
8

10
10
12
12
14
14
16
16
18
18
20
20
25
25
32
40

A

100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
150
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
150
150

D1

25
25
28
28
35
35
42
42
44
44
48
48
50
50
52
52
65
72
25
25
28
28
35
35
42
42
44
44
48
48
50
50
52
52
65
65
72
80

L

35
35
35
35
39
39
44
44
44
44
47
47
47
47
49
49
54
58
35
35
35
35
39
39
44
44
44
44
47
47
47
47
49
49
54
54
58
68

d1

M6X10
M6X10
M8X10
M8X10
M10X12
M10X12

M12X1.5X16
M12X1.5X16
M12X1.5X16
M12X1.5X16
M14X1.5X16
M14X1.5X16
M14X1.5X16
M14X1.5X16
M16X1.5X16
M16X1.5X16
M18X1.5X20
M20X1.5X20

M6X10
M6X10
M8X10
M8X10
M10X12
M10X12

M12X1.5X16
M12X1.5X16
M12X1.5X16
M12X1.5X16
M14X1.5X16
M14X1.5X16
M14X1.5X16
M14X1.5X16
M16X1.5X16
M16X1.5X16
M18X1.5X20
M18X1.5X20
M20X1.5X20
M20X1.5X20

Grano di serraggio
Clamping screw

208.00.0060
208.00.0060
208.00.0080
208.00.0080
288.00.0100
208.00.0100
288.00.0120
208.00.0120
208.00.0120
208.00.0120
208.00.0140
208.00.0140
208.00.0140
208.00.0140
208.00.0180
208.00.0180
208.00.0180
208.00.0200
208.00.0060
208.00.0060
208.00.0080
208.00.0080
288.00.0100
208.00.0100
288.00.0120
208.00.0120
208.00.0120
208.00.0120
208.00.0140
208.00.0140
208.00.0140
208.00.0140
208.00.0160
208.00.0160
208.00.0180
208.00.0180
208.00.0200
208.00.0200

L
A0.005A

2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: 001.208

DIN 69871 / AD

Portafrese cilindriche tipo weldon tipo prolungati DIN 6359 B
Milling cutter chucks for straight-shank tools Weldon System DIN 6359 B

Spannfutter Weldon für Zylinderschäfte DIN 6359 B
Mandrins porte-Weldon pour fraises à queue cylindrique DIN 6359 B

da 6 a 20

da 25 a 40

Prebilanciato 
Prebalanced

GGGG6666....3333     ////     8888000000000000rrrrppppmmmm

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

11
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 11



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART: H01.208

DIN 69871/AD+B

Portafrese cilindriche tipo weldon con vite di registrazione interna DIN 6359 B
Milling cutter chucks for straight-shank tools - Weldon System DIN 6359 B
Spannfutter Weldon für Zylinderschäfte DIN 6359 B
Mandrins porte-Weldon pour fraises à queue cylindrique DIN 6359 B

Prebilanciato 
Prebalanced

GGGG6666....3333     ////     8888000000000000rrrrppppmmmm

d D1

d1

A

L

Codice di ord
Code

H01.208.40.0062
H01.208.40.0064
H01.208.40.0082
H01.208.40.0084
H01.208.40.0102
H01.208.40.0104
H01.208.40.0122
H01.208.40.0124
H01.208.40.0142
H01.208.40.0144
H01.208.40.0162
H01.208.40.0164
H01.208.40.0182
H01.208.40.0184
H01.208.40.0202
H01.208.40.0204
H01.208.40.0254
H01.208.40.0324
H01.208.50.0062
H01.208.50.0064
H01.208.50.0082
H01.208.50.0084
H01.208.50.0102
H01.208.50.0104
H01.208.50.0122
H01.208.50.0124
H01.208.50.0142
H01.208.50.0144
H01.208.50.0162
H01.208.50.0164
H01.208.50.0182
H01.208.50.0184
H01.208.50.0202
H01.208.50.0204
H01.208.50.0252
H01.208.50.0254
H01.208.50.0324
H01.208.50.0404

SK

SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50

d 
H5

6
6
8
8

10
10
12
12
14
14
16
16
18
18
20
20
25
32
6
6
8
8

10
10
12
12
14
14
16
16
18
18
20
20
25
25
32
40

A

100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
150
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
150
150

D1

25
25
28
28
35
35
42
42
44
44
48
48
50
50
52
52
65
72
25
25
28
28
35
35
42
42
44
44
48
48
50
50
52
52
65
65
72
80

L

35
35
35 
35 
39
39
44
44
44
44
47
47
47
47
49
49
54
58
35
35
35 
35 
39
39
44
44
44
44
47
47
47
47
49
49
54
54
58
68

d1

M6X10
M6X10
M8X10
M8X10
M10X12
M10X12

M12X1,5X16
M12X1,5X16
M12X1,5X16
M12X1,5X16
M14X1,5X16
M14X1,5X16
M14X1,5X16
M14X1,5X16
M16X1,5X16
M16X1,5X16
M18X1,5X20
M20X1,5X20

M6X10
M6X10
M8X10
M8X10

M1MX12
M10X12

M12X1,5X16
M12X1,5X16
M12X1,5X16
M12X1,5X16
M14X1,5X16
M14X1,5X16
M14X1,5X16
M14X1,5X16
M16X1,5X16
M16X1,5X16
M18X1,5X20
M18X1,5X20
M20X1,5X20
M20X1,5X20

Grano di serraggio
Clamping screw

208.00.0060
208.00.0060
208.00.0080
208.00.0080
288.00.0100
208.00.0100
288.00.0120
208.00.0120
208.00.0120
208.00.0120
208.00.0140
208.00.0140
208.00.0140
208.00.0140
208.00.0180
208.00.0180
208.00.0180
208.00.0200
208.00.0060
208.00.0060
208.00.0080
208.00.0080
288.00.0100
208.00.0100
288.00.0120
208.00.0120
208.00.0120
208.00.0120
208.00.0140
208.00.0140
208.00.0140
208.00.0140
208.00.0160
208.00.0160
208.00.0180
208.00.0180
208.00.0200
208.00.0200

A0.005
A

da 6 a 20

da 25 a 40

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

12
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 12



L

d D2

A

2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: H01.206

DIN 69871/AD+B

Portafrese per calettamento a caldo secondo DIN 69882-8
Shrink-fit chucks DIN 69882-8

Schrumpfutter DIN 69882-8
Mandrins de frettage DIN 69882-8

D1

L1
L2

Codice di ord
Code

H01.206.40.0030
H01.206.40.0040
H01.206.40.0050
H01.206.40.0060
H01.206.40.0080
H01.206.40.0100
H01.206.40.0120
H01.206.40.0140
H01.206.40.0160
H01.206.40.0200
H01.206.50.0030
H01.206.50.0040
H01.206.50.0050
H01.206.50.0060
H01.206.50.0080
H01.206.50.0100
H01.206.50.0120
H01.206.50.0140
H01.206.50.0160
H01.206.50.0200

SK

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

d 
h6
3

4

5

6

8

10

12

14

16

20

3

4

5

6

8

10

12

14

16

20

D2

16

16

19

19

22

27

32

34

34

42

16

16

19

19

22

27

32

34

34

42

D1

9

9

12

12

15

19

24

27

27

33

9

9

12

12

15

19

24

27

27

33

a°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

L 

15

15

20

28

37

37

37

40

40

45

15

15

20

28

37

37

37

40

40

45

L2

54

54

54

64

64

66

71

71

71

81

54

54

54

64

64

66

71

71

71

81

L1

44

44

44

44

44

51

51

44

44

57

44

44

44

44

44

51

51

44

44

57

A

73

73

73

83

83

85

90

90

90

100

73

73

73

83

83

85

90

90

90

100

bilanciatura
balancing

G6.3/20000RPM

G6.3/20000RPM

G6.3/20000RPM

G6.3/20000RPM

G6.3/20000RPM

G6.3/20000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

a°

A0.003
A

BBBBiiiillllaaaannnncccciiiiaaaattttuuuurrrraaaa    ffffiiiinnnneeee

FFFFiiiinnnneeee    bbbbaaaallllaaaannnncccciiiinnnngggg

Prolunghe cilindriche per
calettamento a caldo

Straight shank shrink-fit
extensions
pag: 9.4

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

13
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 13



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART: H01.206

DIN 69871/AD+B

Portafrese per calettamento a caldo secondo DIN 69882-8
Shrink-fit chucks DIN 69882-8
Schrumpfutter DIN 69882-8
Mandrins de frettage DIN 69882-8

BBBBiiiillllaaaannnncccciiiiaaaattttuuuurrrraaaa    ffffiiiinnnneeee

FFFFiiiinnnneeee    bbbbaaaallllaaaannnncccciiiinnnngggg

L

dD2

A

D1

L1
L2

Codice di ord
Code

H01.206.40.0032
H01.206.40.0042
H01.206.40.0052
H01.206.40.0062
H01.206.40.0082
H01.206.40.0102
H01.206.40.0122
H01.206.40.0142
H01.206.40.0162
H01.206.40.0202
H01.206.50.0032
H01.206.50.0042
H01.206.50.0052
H01.206.50.0062
H01.206.50.0082
H01.206.50.0102
H01.206.50.0122
H01.206.50.0142
H01.206.50.0162
H01.206.50.0202

SK

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

d 
h6
3

4

5

6

8

10

12

14

16

20

3

4

5

6

8

10

12

14

16

20

D2

16

16

19

22

23

27

32

34

34

42

16

16

19

22

23

27

32

34

34

42

D1

9

9

12

12

15

19

24

27

27

33

9

9

12

12

15

19

24

27

27

33

a°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

4.5°

L 

15

15

20

28

34

37

37

40

40

45

15

15

20

28

34

37

37

40

40

45

L2

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

L1

44

44

44

44

44

51

51

44

44

57

44

44

44

44

44

51

51

44

44

57

A

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

bilanciatura
balancing

G6.3/20000RPM

G6.3/20000RPM

G6.3/20000RPM

G6.3/20000RPM

G6.3/20000RPM

G6.3/20000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

a°

A0.003A

Prolunghe cilindriche per
calettamento a caldo

Straight shank shrink-fit
extensions
pag: 9.4

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

14
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 14



Codice di ord
Code

H01.207.40.0060
H01.207.40.0080
H01.207.40.0100
H01.207.40.0120
H01.207.40.0140
H01.207.40.0160
H01.207.40.0200
H01.207.50.0060
H01.207.50.0080
H01.207.50.0100
H01.207.50.0120
H01.207.50.0140
H01.207.50.0160
H01.207.50.0200
H01.207.50.0250
H01.207.50.0320

SK

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

d 

6

8

10

12

14

16

20

6

8

10

12

14

16

20

25

32

D2

26

28

30

32

34

38

42

26

28

30

32

34

38

42

50

58

D1

22

24

26

28

30

34

38

22

24

26

28

30

34

38

46

52

D3

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

70

70

2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: H01.207

DIN 69871/AD+B

Mandrini a chiusura idraulica HYDRO-DELTA
Hydraulic clamping chucks HYDRO DELTA

Dehnspannfutter HYDRO DELTA 
Mandrins expansibles HYDRO DELTA 

L1 

35

35

35

44

44

47

49

35

35

35

44

44

47

49

54

58

L3

63

63

63

63

63

65

65

63

63

63

63

63

65

65

80

85

L2

38

38

38

40

40

47

47

38

38

38

40

40

47

47

55

62

A

82

82

82

82

82

84

84

82

82

82

82

82

84

84

99

104

bilanciatura
balancing

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

d D1

A

D2 D3

L1

L2
L3

A0.003A

BBBBiiiillllaaaannnncccciiiiaaaattttuuuurrrraaaa    ffffiiiinnnneeee

FFFFiiiinnnneeee    bbbbaaaallllaaaannnncccciiiinnnngggg

Bussole di riduzione
Intermediate sleeves

pag: 12.35

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

15
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 15

FUORI PRODUZIONE



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART: H01.207

DIN 69871/AD+B

Mandrini a chiusura idraulica HYDRO-DELTA
Hydraulic clamping chucks HYDRO DELTA
Dehnspannfutter HYDRO DELTA 
Mandrins expansibles HYDRO DELTA 

BBBBiiiillllaaaannnncccciiiiaaaattttuuuurrrraaaa    ffffiiiinnnneeee

FFFFiiiinnnneeee    bbbbaaaallllaaaannnncccciiiinnnngggg

Codice di ord
Code

H01.207.40.0062
H01.207.40.0064
H01.207.40.0082
H01.207.40.0084
H01.207.40.0102
H01.207.40.0104
H01.207.40.0122
H01.207.40.0124
H01.207.40.0142
H01.207.40.0144
H01.207.40.0162
H01.207.40.0164
H01.207.40.0202
H01.207.40.0204
H01.207.50.0062
H01.207.50.0064
H01.207.50.0082
H01.207.50.0084
H01.207.50.0102
H01.207.50.0104
H01.207.50.0122
H01.207.50.0124
H01.207.50.0142
H01.207.50.0144
H01.207.50.0162
H01.207.50.0164
H01.207.50.0202
H01.207.50.0204
H01.207.50.0252
H01.207.50.0254
H01.207.50.0322
H01.207.50.0324

SK

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

d 

6

6

8

8

10

10

12

12

14

14

16

16

20

20

6

6

8

8

10

10

12

12

14

14

16

16

20

20

25

25

32

32

D2

26

26

28

28

30

30

32

32

34

34

38

38

42

42

26

26

28

28

30

30

32

32

34

34

38

38

42

42

50

50

58

58

D1

22

22

24

24

26

26

28

28

30

30

34

34

38

38

22

22

24

24

26

26

28

28

30

30

34

34

38

38

46

46

52

52

D3

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

70

70

70

70

L1 

35

35

35

35

35

35

44

44

44

44

47

47

47

47

35

35

35

35

35

35

44

44

44

44

47

47

47

47

54

54

58

58

L3

131

181

131

181

131

181

131

181

131

181

131

181

131

181

131

181

131

181

131

181

131

181

131

181

131

181

131

181

131

181

131

181

L2

106

156

106

156

106

156

106

156

106

156

106

156

106

156

106

156

106

156

106

156

106

156

106

156

106

156

106

156

106

156

106

156

A

150

200

150

200

150

200

150

200

150

200

150

200

150

200

150

200

150

200

150

200

150

200

150

200

150

200

150

200

150

200

150

200

bilanciatura
balancing

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

D1

A

D2

D3

L1

L2
L3

d

A0.003A

Bussole di riduzione
Intermediate sleeves

pag: 12.35

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

16
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 16

FUORI PRODUZIONE



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: 001.267

DIN 69871 / AD

Mandrini portatestine filettate
Chucks for threaded heads

Mandrins pour têtes filetées 
Spannfutter für Gewindeköpfe

A

L1

D3M D2D1

A0.005
A

Codice di ord
Code

001.267.40.0060
001.267.40.0062
001.267.40.0064
001.267.40.0080
001.267.40.0082
001.267.40.0084
001.267.40.0086
001.267.40.0100
001.267.40.0102
001.267.40.0104
001.267.40.0106
001.267.40.0120
001.267.40.0122
001.267.40.0124
001.267.40.0126
001.267.40.0160
001.267.40.0162
001.267.40.0164
001.267.40.0166
001.267.50.0100
001.267.50.0102
001.267.50.0104
001.267.50.0106
001.267.50.0120
001.267.50.0122
001.267.50.0124
001.267.50.0126
001.267.50.0128
001.267.50.0160
001.267.50.0162
001.267.50.0164
001.267.50.0166
001.267.50.0168
001.267.50.0169

SK

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

M 

M6

M6

M6

M8

M8

M8

M8

M10

M10

M10

M10

M12

M12

M12

M12

M16

M16

M16

M16

M10

M10

M10

M10

M12

M12

M12

M12

M12

M16

M16

M16

M16

M16

M16

D2

9.7

9.7

9.7

12.7

12.7

12.7

12.7

17.7

17.7

17.7

17.7

20.7

20.7

20.7

20.7

28.7

28.7

28.7

28.7

17.7

17.7

17.7

17.7

20.7

20.7

20.7

20.7

20.7

28.7

28.7

28.7

28.7

28.7

28.7

D1

6.5

6.5

6.5

8.5

8.5

8.5

8.5

10.5

10.5

10.5

10.5

12.5

12.5

12.5

12.5

17

17

17

17

10.5

10.5

10.5

10.5

12.5

12.5

12.5

12.5

12.5

17

17

17

17

17

17

D3

13

20

23

15

23

23

23

20

25

28

28

24

24

31

31

29

34

34

34

20

25

28

31

24

24

31

31

41

29

34

34

41

52

57

L1 

30

50

70

30

50

70

90

30

50

70

90

30

50

70

90

30

50

70

90

30

50

70

100

30

50

70

100

150

30

50

70

100

150

200

A

58

78

98

58

78

98

118

58

78

98

118

58

78

98

118

58

78

98

118

58

78

98

128

58

78

98

128

178

58

78

98

128

178

228

bilanciatura
balancing

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

BBBBiiiillllaaaannnncccciiiiaaaattttuuuurrrraaaa    ffffiiiinnnneeee

FFFFiiiinnnneeee    bbbbaaaallllaaaannnncccciiiinnnngggg

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

17
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 17



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART: 001.220

DIN 69871/A

Mandrini portamorsetti autoserranti DIN 238
Taper shafts for drill chucks DIN 238
Bohrfutteraufnahmen DIN 238
Porte-mandrins de perceuses DIN 238

d

A

Codice di ord
Code

001.220.30.0120
001.220.30.0160
001.220.40.0120
001.220.40.0160
001.220.40.0180
001.220.45.0160
001.220.45.0180
001.220.50.0160
001.220.50.0180

SK

SK 30

SK 30

SK 40

SK 40

SK 40

SK 45

SK 45

SK 50

SK 50

Tipo 
Din
B 12

B 16

B 12

B 16

B 18

B 16

B 18

B 16

B 18

A

35

35

35

35

35

40

40

40

40

d

12.065

15.733

12.065

15.733

17.780

15.733

17.780

15.733

17.780

A0.01A

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

18
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 18



d D1

A

Codice di ord
Code

001.221.40.1301
001.221.40.1603
001.221.50.1301
001.221.50.1603

SK

SK 40

SK 40

SK 50

SK 50

A

90

100

90

100

D

50

57

50

57

capacità “d”
Capacity range “d”

1-13

3-16

1-13

3-16

2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: 001.221

DIN 69871 / A

Mandrini portapunte integrali
Integral drill chucks

Kurzbohrfutter
Mandrins porte-forets intégraux

A0.03A

ADATTI SOLO A ROTAZIONE DESTRA
SUITABLE FOR RIGHT ROTATION ONLY

Forniti completi di chiave
Supplied together with key

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

19
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 19



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART: 001.250

DIN 69871/AD

Riduzioni da cono ISO DIN 69871 a cono ISO DIN 2080
Adaptors sleeves ISO DIN 69871 to ISO DIN 2080 cone  
Zwischenhülsen ISO DIN 69871 zu ISO DIN 2080 Steilkegel 
Douilles de réduction cône ISO DIN 69871 à ISO DIN 2080

d D1

b

A

Codice di ord
Code

001.250.40.0300
001.250.45.0300
001.250.45.0400
001.250.50.0300
001.250.50.0400
001.250.50.0450

SK

SK 40

SK 45

SK 45

SK 50

SK 50

SK 50

SK 
DIN 2080

SK 30

SK 30

SK 40

SK 30

SK 40

SK 45

d

31.75

31.75

44.45

31.75

44.45

57.17

A

55

40

72

35

50

75

D1

52

55

65

52

65

80

Vite
Screw 

252.00.1230.B

252.00.1230.B

252.00.1650.B

252.00.1235

252.00.1640.B

252.00.2050.B

Ghiera
Nut

252.00.1810

-

252.00.2513

-

-

252.00.3013

b

15.9

15.9

15.9

15.9

15.9

19

A0.005A

Codice di ord
Code

001.250.40.0300
001.250.45.0300
001.250.45.0400
001.250.50.0300
001.250.50.0400
001.250.50.0450

Vite per DIN 69871
Screw for DIN 69871

252.00.1250.B

252.00.1250.B

252.00.1670.B

252.00.1255

252.00.1660.B

252.00.2070.B

per DIN 69871 specificare nell’ordine la vite

for DIN 69871 specify the screw code in the order

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

20
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 20



d D1

A

b
d2

d1

2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: 001.252

DIN 69871 / AD

Riduzioni da cono ISO a cono ISO naso mandrino DIN 2079
Adaptors sleeves ISO to ISO cone with DIN 2079 spindle nose

Zwischenhülsen ISO zu ISO Steilkegel mit DIN 2079 Spindelkopf 
Douilles de réduction cône ISO à cône ISO avec nez de broche DIN 2079

Codice di ord
Code

001.252.45.0400
001.252.50.0400
001.252.50.0450 

SK

SK 45

SK 50

SK 50

SK 

SK 40

SK 40

SK 45

A

75

75

75

D1
h6

88.882

88.882

101.60

d1

66.70

66.70

80

d2

M12

M12

M12

Vite
Screw

252.00.1640.B

252.00.1640.B

252.00.2050.B

Tassello
Tenon
192.02

192.02

192.45.0190

Ghiera
Nut

252.00.2513

261.24.0400

252.00.2030

b

15.9

15.9

19

A0.005
A

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

21
2.

Pa
g:

 1
2

.2
6

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 21



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART: DPR.250
per coni ISO / for ISO cone

Riduzioni da cono ISO a cono ISO per PRESETTING
Adaptors sleeves ISO to ISO cone for presetting  
Zwischenhülsen ISO zu ISO Steilkegel für Presetting 
Douilles de réduction cône ISO à ISO pour presetting

ART: DPR.250
per coni HSK / for HSK cone

Riduzioni da cono ISO a cono HSK per PRESETTNG
Adaptors sleeves ISO to HSK cone for presetting  
Zwischenhülsen ISO zu HSK Steilkegel für Presetting 
Douilles de réduction cône ISO à HSK pour presetting

d D1

A

Codice di ord
Code

DPR.250.50.HSK40
DPR.250.50.HSK50
DPR.250.50.HSK63
DPR.250.50.HSK100

HSK

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK interno 
inner SK

HSK 40

HSK 50

HSK 63

HSK 100

A

23.2

23.2

23.2

63.2

D1

50

60

70

105

d

29.998

37.998

47.998

74.997

A0.005A

d D1

A

Codice di ord
Code

DPR.250.40.0300
DPR.250.50.0400
DPR.250.50.0450
DPR.250.60.0400
DPR.250.60.0500

SK

SK 40

SK 50

SK 50

SK 60

SK 60

SK interno 
inner SK

SK 30

SK 40

SK 45

SK 40

SK 80

A

20.2

23.2

33.2

23.2

33.2

D1

55

70

80

70

105

d

31.750

44.450

57.150

44.450

69.850

A0.005A

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

22
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 22



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: 001.261

DIN 69871/AD

Riduzioni da cono ISO a cono Morse DIN 6364 B per frese con vite interna 
Morse taper adaptors sleeves  for cutters with internal screw - DIN 6364 B

Zwischenhülsen für Morsekegel mit Auzugsgewinde - DIN 6364 B
Douilles de réduction à cône Morse pour fraises avec vis - DIN 6364 B

d D1

A

Codice di ord
Code

001.261.40.0100
001.261.40.0200
001.261.40.0300
001.261.40.0400
001.261.45.0100
001.261.45.0200
001.261.45.0300
001.261.45.0400
001.261.45.0500
001.261.50.0100
001.261.50.0200
001.261.50.0300
001.261.50.0400
001.261.50.0500

SK

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 45

SK 45

SK 45

SK 45

SK 45

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

Cono Morse

Morse 1

Morse 2

Morse 3

Morse 4

Morse 1

Morse 2

Morse 3

Morse 4

Morse 5

Morse 1

Morse 2

Morse 3

Morse 4

Morse 5

A

40

55

70

95

40

50

65

85

115

40

50

63

80

105

D1

25

32

40

50

25

32

40

50

65

25

32

40

50

65

M

M6

M10

M12

M16

M6

M10

M12

M16

M20

M6

M10

M12

M16

M20

Vite
Screw

261.00.0625

261.00.1030.B

261.00.1240

261.00.1650.E

261.00.0630

261.00.1030

261.00.1235.B

261.00.1650.E

261.00.2050.E

261.00.0645

261.00.1040

261.00.1240

261.00.1640.B

261.00.2050.E

Ghiera
Nut

261.16.0100

261.16.0200

261.00.1220

261.00.1626

261.20.0100

261.20.0200

261.20.0200

261.00.1626

261.00.2033

261.24.0100

261.24.0200

261.24.0300

261.24.0400

261.00.2033

M

d

12.065

17.780

23.825

31.267

12.065

17.780

23.825

31.267

44.399

12.065

17.780

23.825

31.267

44.399

A0.01A

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

23
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 23



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART: 001.266

DIN 69871 / AD

Riduzioni da cono ISO a cono Morse per frese con ingombri ridotti
Morse taper adaptors sleeves  for cutters with internal screw 
Zwischenhülsen für Morsekegel mit Auzugsgewinde 
Douilles de réduction à cône Morse pour fraises avec vis 

d D1

A

Codice di ord
Code

001.266.40.0200
001.266.40.0202
001.266.40.0204
001.266.40.0206
001.266.40.0300
001.266.40.0302
001.266.40.0304
001.266.40.0306
001.266.50.0200
001.266.50.0202
001.266.50.0204
001.266.50.0206
001.266.50.0300
001.266.50.0302
001.266.50.0304
001.266.50.0306
001.266.50.0308
001.266.50.0309
001.266.50.0310
001.266.50.0400
001.266.50.0402
001.266.50.0404
001.266.50.0406
001.266.50.0408
001.266.50.0409
001.266.50.0410

SK

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

CM 

Morse 2

Morse 2

Morse 2

Morse 2

Morse 3

Morse 3

Morse 3

Morse 3

Morse 2

Morse 2

Morse 2

Morse 2

Morse 3

Morse 3

Morse 3

Morse 3

Morse 3

Morse 3

Morse 3

Morse 4

Morse 4

Morse 4

Morse 4

Morse 4

Morse 4

Morse 4

A

94

119

169

219

94

119

169

219

119

169

219

269

119

169

219

269

319

369

419

119

169

219

269

319

369

419

D1

25

25

25

25

32

32

32

32

25

25

25

25

32

32

32

32

32

32

32

42

42

42

42

42

42

42

D2

29

30

33

35.5

36

37

40

42.5

30

33

35.5

38

37

40

42.5

45

48

50.5

53

47

50

52.5

55

58

60.5

63

Vite
Screw

266.00.1070.B

266.00.1090.B

266.00.10140.B

266.00.10180.B

261.00.1240

261.00.1240

261.00.1240

261.00.1240

266.00.10100

266.00.10130

266.00.10180

266.00.10220

266.00.12100

266.00.12130

266.00.12180

266.00.12200

266.00.12260

266.00.12300

266.00.12300

266.00.1680.B

266.00.16110.B

266.00.16160.B

266.00.16200.B

266.00.16260.B

266.00.16300.B

266.00.16300.B

Ghiera
Nut

261.16.0200

261.16.0200

261.16.0200

261.16.0200

261.00.1220

261.00.1220

261.00.1220

261.00.1220

261.24.0200

261.24.0200

261.24.0200

261.24.0200

261.24.0300

261.24.0300

261.24.0300

261.24.0300

261.24.0300

261.24.0300

261.24.0300

261.24.0400

261.24.0400

261.24.0400

261.24.0400

261.24.0400

261.24.0400

261.24.0400

d

17.780

17.780

17.780

17.780

23.825

23.825

23.825

23.825

17.780

17.780

17.780

17.780

23.825

23.825

23.825

23.825

23.825

23.825

23.825

31.267

31.267

31.267

31.267

31.267

31.267

31.267

L

D2

L

75

100

150

200

75

100

150

200

100

150

200

250

100

150

200

250

300

350

400

100

150

200

250

300

350

400

A0.01A

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

24
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 24



d D1

A

2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: 001.262

DIN 69871/AD

Riduzioni da cono ISO a cono Morse per punte tipo normale e prolungato
Adaptors sleeves from ISO cone to Morse cone for tools with driving shank

Zwischenhülsen mit Steilkegel für Werkzeuge mit Morsekegel  und Austreiblappen
Douilles de réduction de cône ISO à cône Morse pour outils munies de dents d'entrainement

Codice di ord
Code

001.262.30.0100
001.262.30.0200
001.262.30.0300
001.262.40.0100
001.262.40.0102
001.262.40.0200
001.262.40.0202
001.262.40.0300
001.262.40.0302
001.262.40.0400
001.262.40.0402
001.262.45.0100
001.262.45.0200
001.262.45.0300
001.262.45.0400
001.262.45.0500
001.262.50.0100
001.262.50.0102
001.262.50.0104
001.262.50.0200
001.262.50.0202
001.262.50.0204
001.262.50.0300
001.262.50.0302
001.262.50.0304
001.262.50.0400
001.262.50.0402
001.262.50.0500

SK

SK 30

SK 30

SK 30

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 45

SK 45

SK 45

SK 45

SK 45

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

Cono Morse 

Morse 1

Morse 2

Morse 3

Morse 1

Morse 1

Morse 2

Morse 2

Morse 3

Morse 3

Morse 4

Morse 4

Morse 1

Morse 2 

Morse 3

Morse 4

Morse 5

Morse 1

Morse 1

Morse 1

Morse 2

Morse 2

Morse 2

Morse 3

Morse 3

Morse 3

Morse 4

Morse 4

Morse 5

A

50

60

75

40

120

50

135

63

150

90

165

40

50

63

80

105

40

120

180

50

135

180

63

150

180

80

180

105

d

12.065

17.780

23.825

12.065

12.065

17.780

17.780

23.825

23.825

31.267

31.267

12.065

17.780

23.825

31.267

44.399

12.065

12.065

12.065

17.780

17.780

17.780

23.825

23.825

23.825

31.267

31.267

44.399

D1

25

30

40

25

25

32

32

40

40

50

50

25

32

40

50

70

25

25

25

32

32

32

40

40

40

50

50

70

Combi*

PF

-

-

PF

PF

PF

PF

PF

-

PF

-

PF

PF

PF

PF

PF

PF

PF

PF

PF

PF

PF

PF

PF

PF

PF

PF

-

*Le riduzioni PF sono adatte anche per frese con attacco DIN 228-A; per i tipi ISO 30 CM2-3, ISO 40 CM3-4, ISO 45 CM5 e ISO 50 CM5 è necessario l'uso del tirante
lungo (vedi sezione tiranti)
*PF adaptors are suitable for clampingMT-shank mills; for ISO 30 MK2-3, ISO 40 MK3-4, ISO 45 MK5 e ISO 50 MK5 long pull stud is required (see pull studs section)

A0.01A

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

25
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 25



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART: H01.262

DIN 69871 / AD+B

Riduzioni da cono ISO a cono Morse per punte 
Morse taper adaptors sleeves for drills with driving shank
Zwischenhülsen für Morsekegel mit Austreiblappen
Douilles de réduction à cône Morse pour forets avec dents d'entrainementt

d D1

A

Codice di ord
Code

H01.262.40.0100
H01.262.40.0200
H01.262.40.0300
H01.262.40.0400
H01.262.50.0100
H01.262.50.0200
H01.262.50.0300
H01.262.50.0400
H01.262.50.0500

SK

SK 40

SK 40 

SK 40

SK 40

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

Cono Morse 

Morse 1

Morse 2

Morse 3

Morse 4

Morse 1

Morse 2

Morse 3 

Morse 4

Morse 5

A

45

50

63

90

40

50

63

80

105

d

12.065

17.780

23.825

31.267

12.065

17.780

23.825

31.267

44.399

D1

25

32

40

50

25

32

40

50

70

Combi*

PF

PF

PF

PF

PF

PF

PF

PF

PF

*Le riduzioni PF sono adatte anche per frese con attacco DIN 228-A; per i tipi ISO 30 CM2-3, ISO 40 CM3-4, ISO 45 CM5 e ISO 50 CM5 è necessario l'uso del tirante
lungo (vedi sezione tiranti)
*PF adaptors are suitable for clampingMT-shank mills; for ISO 30 MK2-3, ISO 40 MK3-4, ISO 45 MK5 e ISO 50 MK5 long pull stud is required (see pull studs section)

A0.01A

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

26
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 26

FUORI PRODUZIONE



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: 001.424

DIN 69871/A

Barre semifinite con tratto cilindrico privo di cementazione  per esecuzioni speciali 
Unfinished taper-shank blanks for special applications 

Rohlinge für speziale Anwendungen
Ebauches pour applications spéciales  

d

A

Codice di ord
Code

001.424.40.0402
001.424.40.0404
001.424.40.0630
001.424.40.0632
001.424.45.0802
001.424.50.0630
001.424.50.0632
001.424.50.0634
001.424.50.1000
001.424.50.1002

SK

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 45

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

d 

40

40

63

63

80

63

63

63

97

97

L

170

250

150

250

250

150

250

400

250

400

A

189

269

169

269

269

169

269

419

269

419

L
Tratto provo di cementazione
HRC 28-32
(r 100/110 kg/mm2)

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

27
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 27



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART: H01.603

DIN 69871/AD+B

Mandrini a forte serraggio
High clamping chucks
Kraftspannfutter
Mandrins à fort serrage

Codice di ord
Code

H01.603.40.0200
H01.603.40.0320
H01.603.40.0322
H01.603.50.0200
H01.603.50.0320
H01.603.50.0322

SK

SK 40

SK 40

SK 40

SK 50

SK 50

SK 50

d1 

20

32

32

20

32

32

A

105

105

135

105

105

135

D1

54

72

72

54

72

72

Boccola di riduzione
Reduction bushes

239.20...

239.32...

239.32...

239.20...

239.32...

239.32...

d

D1

A

A
A0.003

Prebilanciato 
Prebalanced

GGGG6666....3333     ////     8888000000000000rrrrppppmmmm

Boccole di riduzione
Intermediate sleeves

pag: 12.34

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

28
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 28

FUORI PRODUZIONE



Pinze / Collets
pag: 12.4

Ghiere / Nuts
pag: 12.14

Pinze / Collet
pag: 12.2

Ghiere / Nuts
pag: 12.14

2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: 001.601

DIN 69871/AD

Mandrini portapinze EOC DIN 6388
Collet chucks EOC - DIN 6388

Spannzangenhalter  EOC - DIN 6388 
Mandrins porte-pinces EOC - DIN 6388

A

Codice di ord
Code

001.605.40.0320
001.605.40.0440
001.605.45.0320
001.605.45.0440
001.605.50.0320
001.605.50.0440

SK

SK 40

SK 40

SK 45

SK 45

SK 50

SK 50

A 

75

85

75

80

80

82

Ghiera
Nut

245.02

245.03

245.03

245.03

245.02

245.03

D1

58

73

58

73

58

73

d D1

Cap. di chiusura Pinza “d”
Capacity range “d”

da 4 a 20

da 4 a 32

da 4 a 20

da 4 a 32

da 4 a 20

da 4 a 32

Tipo pinza 
Collet
209.20.

209.30.

209.30

209.30

209.20.

209.30.

A A0.005

d D1

A

Codice di ord
Code

001.601.40.0350
001.601.40.0440
001.601.50.0350
001.601.50.0440

SK

SK 40

SK 40

SK 50

SK 50

EOC 

25

32

25

32

D1

60

72

60

72

Ghiera
Nut

245.48.0350

245.60.0440

245.48.0350

245.60.0440

A

70

85

75

75

Cap. di chiusura Pinza “d”
Capacity range “d”

da 3  a 25

da 4 a 32

da 3 a 25

da 4 a 32

A0.005A

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: 001.605
standard / standard lenght

DIN 69871/AD

Mandrini portapinze Delta per pinze rif. art.209 
Delta collet chucks for collets ref. art.209

Delta Spannzangenhalter für Spannzangen ref. art.209
Mandrins porte-pinces Delta pour pinces ref. art.209

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

29
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 29



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART: 001.607
ghiera standard / standard nut

DIN 69871/AD

Mandrini portapinze ER DIN 6499 - ghiera standard
Collet chucks ER DIN 6499 - standard nut
Spannzangenhalter ER DIN 6499 - standard Spannmutter
Mandrins porte-pinces ER DIN 6499 - écrou standard 

d D1

A

Codice di ord
Code

001.607.30.0160
001.607.30.0162
001.607.30.0200
001.607.30.0250
001.607.30.0252
001.607.30.0320
001.607.30.0322
001.607.30.0400
001.607.30.0402
001.607.40.0160
001.607.40.0162
001.607.40.0164
001.607.40.0200
001.607.40.0202
001.607.40.0250
001.607.40.0252
001.607.40.0320
001.607.40.0321
001.607.40.0322
001.607.40.0324
001.607.40.0326
001.607.40.0400
001.607.40.0402
001.607.45.0200
001.607.45.0250
001.607.45.0252
001.607.45.0320
001.607.45.0322
001.607.45.0324
001.607.45.0326
001.607.45.0400
001.607.45.0402
001.607.50.0164
001.607.50.0250
001.607.50.0252
001.607.50.0320
001.607.50.0322
001.607.50.0324
001.607.50.0400
001.607.50.0402

SK

SK 30
SK 30
SK 30
SK 30
SK 30
SK 30
SK 30
SK 30
SK 30
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 45 
SK 45
SK 45
SK 45
SK 45
SK 45
SK 45
SK 45
SK 45
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50

ER 

ER 16
ER 16
ER 20
ER 25
ER 25
ER 32
ER 32
ER 40
ER 40
ER 16
ER 16
ER 16
ER 20
ER 20
ER 25
ER 25
ER 32
ER 32
ER 32
ER 32
ER 32
ER 40
ER 40
ER 20
ER 25
ER 25
ER 32
ER 32
ER 32
ER 32
ER 40
ER 40
ER 16
ER 25
ER 25
ER 32
ER 32
ER 32
ER 40
ER 40

D1

28
28
34
42
42
50
50
63
63
28
28
28
34
34
42
42
50
50
50
50
50
63
63
34
42
42
50
50
50
50
63
63
28
42
42
50
50
50
63
63

Ghiera
Nut

245.22.ER16
245.22.ER16
245.25.ER20
245.32.ER25
245.32.ER25
245.40.ER32
245.40.ER32
245.50.ER40
245.50.ER40
245.22.ER16
245.22.ER16
245.22.ER16
245.25.ER20
245.25.ER20
245.32.ER25
245.32.ER25
245.40.ER32
245.40.ER32
245.40.ER32
245.40.ER32
245.40.ER32
245.50.ER40
245.50.ER40
245.25.ER20
245.32.ER25
245.32.ER25
245.40.ER32
245.40.ER32
245.40.ER32
245.40.ER32
245.50.ER40
245.50.ER40
245.22.ER16
245.32.ER25
245.32.ER25
245.40.ER32
245.40.ER32
245.40.ER32
245.50.ER40
245.50.ER40

A

60
100
60
60

100
60

100
70

100
65
120
150
65
120
65
120
70

100
120
150
200
70
120
75
75
110
75
120
150
200
75
120
150
75
120
75
120
150
75
120

Cap. di chiusura Pinza “d”
Capacity range “d”

da 0,5 a 10
da 0,5 a 10
da 0,5 a 13
da 1 a 16
da 1 a 16
da 1 a 20
da 1 a 20
da 2 a 30
da 2 a 30

da 0,5 a 10
da 0,5 a 10
da 0,5 a 10
da 0,5 a 13
da 0,5 a 13
da 1 a 16
da 1 a 16
da 1 a 20
da 1 a 20
da 1 a 20
da 1 a 20
da 1 a 20
da 2 a 30
da 2 a 30

da 0,5 a 13
da 1 a 16
da 1 a 16
da 1 a 20
da 1 a 20
da 1 a 20
da 1 a 20
da 2 a 30
da 2 a 30

da 0,5 a 10
da 1 a 16
da 1 a 16
da 1 a 20
da 1 a 20
da 1 a 20
da 2 a 30
da 2 a 30

A0.005
A

Assortimento in cassetta pag. 2.34
Kit  pag. 2.34

Prebilanciato 
Prebalanced

GGGG6666....3333     ////     8888000000000000rrrrppppmmmm

Pinze / Collets
pag: 12.6

Ghiere / Nuts
pag: 12.13

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

30
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 30



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: H01.607
ghiera standard / standard nut

DIN 69871/AD+B

Mandrini portapinze ER DIN 6499 - ghiera standard
Collet chucks ER DIN 6499 - standard nut

Spannzangenhalter ER DIN 6499 - standard Spannmutter
Mandrins porte-pinces ER DIN 6499 - écrou standard 

d D1

A

Codice di ord
Code

H01.607.40.0160
H01.607.40.0162
H01.607.40.0164
H01.607.40.0166
H01.607.40.0204
H01.607.40.0250
H01.607.40.0252
H01.607.40.0254
H01.607.40.0256
H01.607.40.0320
H01.607.40.0321
H01.607.40.0322
H01.607.40.0324
H01.607.40.0326
H01.607.40.0400
H01.607.40.0401
H01.607.40.0402
H01.607.40.0404
H01.607.40.0406
H01.607.45.0160
H01.607.45.0162
H01.607.45.0250
H01.607.45.0252
H01.607.45.0320
H01.607.45.0322
H01.607.45.0400
H01.607.50.0164
H01.607.50.0166
H01.607.50.0250
H01.607.50.0252
H01.607.50.0254
H01.607.50.0320
H01.607.50.0321
H01.607.50.0322
H01.607.50.0324
H01.607.50.0326
H01.607.50.0400
H01.607.50.0401
H01.607.50.0402
H01.607.50.0404

SK

SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 45
SK 45
SK 45
SK 45
SK 45
SK 45
SK 45
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50

ER 

ER 16
ER 16
ER 16
ER 16
ER 20
ER 25
ER 25
ER 25
ER 25
ER 32
ER 32
ER 32
ER 32
ER 32
ER 40
ER 40
ER 40
ER 40
ER 40
ER 16
ER 16
ER 25
ER 25
ER 32
ER 32
ER 40
ER 16
ER 16
ER 25
ER 25
ER 25
ER 32
ER 32
ER 32
ER 32
ER32
ER 40
ER 40
ER 40
ER 40

D1

28
28
28
28
34
42
42
42
42
50
50
50
50
50
63
63
63
63
63
28
28
42
42
50
50
63
28
28
42
42
42
50
50
50
50
50
63
63
63
63

Ghiera
Nut

245.22.ER16
245.22.ER16
245.22.ER16
245.22.ER16
245.25.ER20
245.32.ER25
245.32.ER25
245.32.ER25
245.32.ER25
245.40 ER32
245.40 ER32
245.40 ER32
245.40 ER32
245.40 ER32
245.50.ER40
245.50.ER40
245.50.ER40
245.50.ER40
245.50.ER40
245.22.ER16
245.22.ER16
245.32.ER25
245.40 ER32
245.40 ER32
245.40 ER32
245.50.ER40
245.22.ER16
245.22.ER16
245.32.ER25
245.32.ER25
245.32.ER25
245.40 ER32
245.40 ER32
245.40 ER32
245.40 ER32
245.40 ER32
245.50.ER40
245.50.ER40
245.50.ER40
245.50.ER40

A

65
120
150
200
150
65
120
150
200
70

100
120
150
200
70

100
120
150
200
75
120
75
120
75
120
75
120
200
75
120
150
75

100
120
150
200
75

100
120
150

Cap. di chiusura Pinza “d”
Capacity range “d”

da 0,5 a 10
da 0,5 a 10
da 0,5 a 10
da 0,5 a 10
da 0,5 a 13
da 1 a 16
da 1 a 16
da 1 a 16
da 1 a 16
da 1 a 20
da 1 a 20
da 1 a 20
da 1 a 20
da 1 a 20
da 2 a 30
da 2 a 30
da 2 a 30
da 2 a 30
da 2 a 30

da 0,5 a 10
da 0,5 a 10
da 1 a 16
da 1 a 16
da 1 a 20
da 1 a 16
da 2 a 30

da 0,5 a 10
da 0,5 a 10
da 1 a 16
da 1 a 16
da 1 a 16
da 1 a 20
da 1 a 20
da 1 a 20
da 1 a 20
da 1 a 20
da 2 a 30
da 2 a 30
da 2 a 30
da 2 a 30

A0.005
A

Prebilanciato 
Prebalanced

GGGG6666....3333     ////     8888000000000000rrrrppppmmmm

Pinze / Collets
pag: 12.6

Ghiere / Nuts
pag: 12.13

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

31
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:07  Pagina 31



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART: 001.607
ghiera mini / mini nut

DIN 69871 / AD 

Mandrini portapinze ER DIN 6499 mini - alta velocità per macchine del legno
Collet chucks ER DIN 6499 mini - high speed for woodworking machines
Spannzangenhalter ER DIN 6499 mini für Holzbearbeitungsmaschinen
Mandrins porte-pinces ER DIN 6499 mini - grande vitesse pour machines à bois

A

D1

ART: 001.607
ghiera standard / standard nut

DIN 69871 / AD

Mandrini portapinze ER DIN 6499 - alta velocita per macchine del legno
Collet chucks ER DIN 6499 - high speed for woodworking machines
Spannzangenhalter ER DIN 6499 für Holzbearbeitungsmaschinen
Mandrins porte-pinces ER DIN 6499 - grande vitesse pour machines à bois

Codice di ord
Code

001.607.30.0160.AVM
001.607.30.0200.AVM

SK

SK 30

SK 30

ER 

ER 16

ER 20

D1

22

28

Ghiera
Nut

245.19.ER16M

245.24.ER20M

A

50

50

Cap. di chiusura Pinza “d”
Capacity range “d”

da 0,5 a 10

da 1 a 13

d

A

D1
d

Codice di ord
Code

001.607.25.0250.AV
001.607.30.0250.AV
001.607.30.0320.AV
001.607.30.0400.AV
001.607.40.0320.AV
001.607.40.0400.AV

SK

SK 25

SK 30

SK 30

SK 30

SK 40

SK 40

ER 

ER 25

ER 25

ER 32

ER 40

ER 32

ER 40

D1

42

42

50

63

50

63

Ghiera
Nut

245.32.ER25

245.32.ER25

245.40.ER32

245.50.ER40

245.40.ER32

245.50.ER40

A

50

60

60

65

70

70

Cap. di chiusura Pinza “d”
Capacity range “d”

da 1 a 16

da 1 a 16

da 1 a 20

da 2 a 30

da 1 a 20

da 2 a 30

A0.005A

A0.005
A

BBBBiiiillllaaaannnncccciiiiaaaattttuuuurrrraaaa    ffffiiiinnnneeee

FFFFiiiinnnneeee    bbbbaaaallllaaaannnncccciiiinnnngggg

BBBBiiiillllaaaannnncccciiiiaaaattttuuuurrrraaaa    ffffiiiinnnneeee

FFFFiiiinnnneeee    bbbbaaaallllaaaannnncccciiiinnnngggg

bilanciatura
balancing

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

bilanciatura
balancing

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

G6.3/15000RPM

Pinze / Collets
pag: 12.6

Ghiere / Nuts
pag: 12.13

Pinze / Collets
pag: 12.6

Ghiere / Nuts
pag: 12.13

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

32
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:07  Pagina 32



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: 001.607
ghiera interna / inner nut

DIN 69871 / AD

Mandrini portapinze ER DIN 6499
Collet chucks ER DIN 6499 - inner nut

Spannzangenhalter ER DIN 6499 - Spannmutter mit Aussengewinde
Mandrins porte-pinces ER DIN 6499 - écrou avec filet extérieur

d D1

A

Codice di ord
Code

001.607.40.0320.EC
001.607.50.0320.EC

SK

SK 40

SK 50

ER 

ER 32

ER 32

D1

40

40

Ghiera
Nut

245.40.ER32EC

245.40.ER32EC

A

21

21

Cap. di chiusura Pinza “d”
Capacity range “d”

da 1 a 20

da 1 a 20

A0.005
A

d
D1

A

Codice di ord
Code

H01.607.40.0112M
H01.607.40.0114M
H01.607.40.0162M
H01.607.40.0164M
H01.607.40.0252M
H01.607.40.0254M
H01.607.50.0164M
H01.607.50.0254M

SK

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 50

SK 50

ER 

ER 11

ER 11

ER 16

ER 16

ER 25

ER 25

ER 16

ER 25

D1

16

16

22

22

35

35

22

35

Ghiera
Nut

245.13.ER11M

245.13.ER11M

245.19.ER16M

245.19.ER16M

245.24.ER25M

245.24.ER25M

245.19.ER16M

245.24.ER25M

A

100

150

100

150

100

150

150

150

Cap. di chiusura Pinza “d”
Capacity range “d”

da 0,5 a 7

da 0,5 a 7

da 0,5 a 10

da 0,5 a 10

da 1 a 16

da 1 a 16

da 0,5 a 10

da 1 a 16

A0.005A

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: H01.607
ghiera mini / mini nut

DIN 69871 / AD+B

Mandrini portapinze ER DIN 6499 - ghiera mini
Collet chucks ER DIN 6499 - mini nut

Spannzangenhalter ER DIN 6499 - mini Spannmutter 
Mandrins porte-pinces ER DIN 6499 - écrou mini 

Prebilanciato 
Prebalanced

GGGG6666....3333     ////     8888000000000000rrrrppppmmmm

Prebilanciato 
Prebalanced

GGGG6666....3333     ////     8888000000000000rrrrppppmmmm

Pinze / Collets
pag: 12.6

Ghiere / Nuts
pag: 12.13

Pinze / Collets
pag: 12.6

Ghiere / Nuts
pag: 12.13

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

33
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:07  Pagina 33



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

CASSETTE 001...
ART: 001.607...

DIN 69871 / AD

Cassette con portapinze ER pinze complete di chiave di serraggio
Boxes with ER collet chucks and collets - supplied with wrench
Kassetten mit Spannzangenhalter ER und Spannzangen - geliefert mit Schlüssel
Coffrets avec mandrins à pinces ER et pinces -  fournis avec clé

Codice di ord.
Code

001.30.09.ER32
001.30.18.ER32
001.40.09.ER32
001.40.18.ER32
001.40.09.ER40
001.40.23.ER40
001.50.09.ER32
001.50.18.ER32
001.50.09.ER40
001.50.23.ER40

Mandrino
Chuck

001.607.30.0320

001.607.30.0320

001.607.40.0320

001.607.40.0320

001.607.40.0400

001.607.40.0400

001.607.50.0320

001.607.50.0320

001.607.50.0400

001.607.50.0400

SK 

ISO 30 DIN 69871/A

ISO 30 DIN 69871/A

ISO 40 DIN 69871/A

ISO 40 DIN 69871/A

ISO 40 DIN 69871/A

ISO 40 DIN 69871/A

ISO 50 DIN 69871/A

ISO 50 DIN 69871/A

ISO 50 DIN 69871/A

ISO 50 DIN 69871/A

Tipo pinza
Collets type

ER32

ER32

ER32

ER32

ER40

ER40

ER32

ER32

ER40

ER40

Numero pinze
Collets nr.

9

18

9

18

9

23

9

18

9

23

Ø Pinza
Ø Collets

4-6-8-10-12-14-16-18-20

da 3 a 20 

4-6-8-10-12-14-16-18-20

da 3 a 20 

4-6-8-10-12-14-16-18-20

da 4 a 26

4-6-8-10-12-14-16-18-20

da 3 a 20 

4-6-8-10-12-14-16-18-20

da 4 a 26

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

34
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:07  Pagina 34



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: 001.610

DIN 69871 / AD

Mandrini per astucci registrabili e portautensili con gambo a norma DIN 6327
Adaptors for adjustable inserts DIN 6327

Zwischenhülsen für axialverstellbare Futter DIN 6327
Douilles pour mandrins réglables axialement DIN 6327

d D1

d1

A

Codice di ord
Code

001.610.40.0200
001.610.40.0250
001.610.40.0280
001.610.40.0360
001.610.45.0280
001.610.45.0360
001.610.50.0280
001.610.50.0360
001.610.50.0480

SK

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 45

SK 45

SK 50

SK 50

SK 50

d 
h7
20

25

28

36

28

36

28

36

48

A

70

70

70

115

75

100

80

80

110

D1

40

40

40

55

45

55

40

50

67

H

35

38

38

45

40

50

38

45

57

b
C11

5

6

6

8

6

8

6

8

10

Grano di serraggio “d1”
Clamping screw “d1”

610.00.0060

610.00.0080

610.00.0080

610.00.0080

610.00.0060

610.00.0080

610.00.0080

610.00.0080

610.00.0100

H

b

A0.01A

Portapinze / Collet chucks
pag: 8.5

Astucci CM / MT Adaptors
pag: 8.2

Astucci CM / MT Adaptors
pag: 8.3 

Maschiatori / Tapping
chucks pag: 8.6

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

35
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:07  Pagina 35



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART: 001.638

DIN 69871 / A

Maschiatori a cambio rapido con compensazione elastica assiale a trazione e pressione
Quick-change tapping chuck with compensation in compression and tension
Gewindeschneid- und Schnellwechselfutter mit Ausgleich auf Druck und Zug
Mandrin à tarauder à changement rapid avec compensation longitudinale et de la traction

d

D1

A

Codice di ord
Code

001.638.30.1205
001.638.30.2008
001.638.40.1205
001.638.40.2008
001.638.40.3310
001.638.45.1205
001.638.45.2008
001.638.45.3310
001.638.50.1205
001.638.50.2008
001.638.50.3310

SK

SK 30

SK 30

SK 40

SK 40

SK 40

SK 45

SK 45

SK 45

SK 50

SK 50

SK 50

A 

70

90

72

93

145

62

100

135

75

90

130

d

19

31

19

31

48

19

31

48

19

31

48

P
7

13

7

13

20

7

13

20

7

13

20

D1

35

53

35

53

78

35

53

78

35

53

78

T
5

12

5

12

15

5

12

15

5

12

15

TP

Capacità maschiatore
Tapping capacity

M3 - M14

M8 - M24

M3 - M14

M8 - M24

M14 - M36

M3 - M14

M8 - M24

M14 - M36

M3 - M14

M8 - M24

M14 - M36

Compensazione assiale
Axial compensation

Bussole / Tap holders ER
pag: 12.21 

Bussole / Tap holders
pag: 12.18 

Bussole / Tap holders
pag: 12.19 

Bussole / Dies holders
pag: 12.22

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

36
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:07  Pagina 36



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: 001.648

DIN 69871/A

Maschiatori a cambio rapido senza compensazione per maschiatura rigida
Quick-change tapping chuck without compensation for rigid tapping 

Gewindeschneid- und Schnellwechselfutter ohne Ausgleich für Synchronisation 
Mandrin à tarauder à changement rapid sans compensation pour taraudage syncronisé 

d

D1

A

Codice di ord
Code

001.648.30.1200
001.648.40.1200
001.648.40.2000
001.648.40.3300
001.648.45.1200
001.648.45.2000
001.648.45.3300
001.648.50.1200
001.648.50.2000
001.648.50.3300

SK

SK 30

SK 40

SK 40

SK 40

SK 45

SK 45

SK 45

SK 50

SK 50

SK 50

A 

70

70

80

118

75

100

150

75

90

110

d

19

19

31

48

19

31

48

19

31

48

D1

32

32

50

72

32

50

72

32

50

72

Capacità maschiatore
Tapping capacity

M3 - M14

M3 - M14

M8 - M24

M14 - M36

M3 - M14

M8 - M24

M14 - M36

M3 - M14

M8 - M24

M14 - M36

Bussole / Tap holders ER
pag: 12.21 

Bussole / Tap holders
pag: 12.18 

Bussole / Tap holders
pag: 12.19 

Bussole / Dies holders
pag: 12.22

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

37
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:07  Pagina 37



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART: 001.658

DIN 69871 / AD

Maschiatori a cambio rapido senza comp. elastica assiale con adduzione interna
Quick-change tapping chuck without compensation with through coolant
Gewindeschneid- und Schnellwechselfutter ohne Ausgleich mit Kuhlmittelkanale
Mandrin à tarauder à changement rapid sans compensation avec arrosage central

d

D1

A

Codice di ord
Code

001.658.30.1200
001.658.30.2000
001.658.40.1200
001.658.40.2000
001.658.40.3300
001.658.45.1200
001.658.50.1200
001.658.50.2000
001.658.50.3300

SK

SK 30

SK 30

SK 40

SK 40

SK 40

SK 45

SK 50

SK 50

SK 50

A 

70

80

70

80

118

75

75

90

110

d

19

31

19

31

48

19

19

31

48

D1

32

50

32

50

72

32

32

50

72

Capacità maschiatore
Tapping capacity

M3 - M14

M8 - M24

M3 - M14

M8 - M24

M14 - M36

M3 - M14

M3 - M14

M8 - M24

M14 - M36

Bussole / Tap holders ER
pag: 12.21 

Bussole / Tap holders
pag: 12.18 

Bussole / Tap holders
pag: 12.19 

Bussole / Dies holders
pag: 12.22

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

38
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:07  Pagina 38

FUORI PRODUZIONE



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: 001.668

DIN 69871/AD

d
D1

A

Codice di ord
Code

001.668.40.0060
001.668.40.0080
001.668.40.0100
001.668.40.0120
001.668.40.0160
001.668.40.0200
001.668.50.0060
001.668.50.0080
001.668.50.0100
001.668.50.0120
001.668.50.0160
001.668.50.0200

SK

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 40

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

A 

56

61

65

70

74

82

56

61

65

70

74

82

d

6

8

10

12

16

20

6

8

10

12

16

20

D1

20

25

29

32

38

43

20

25

29

32

38

43

Compensazione assiale
Axial compensationT

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

P
0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

CARATTERISTICHE TECNICHE

-Per il fissaggio di maschi con codolo 
standardizzato secondo norma
DIN 1835 B e DIN 6535 HB

-Pressione massima del fluido refrigerante
50 bar

STANDARD FEATURES

- For taps with standard shank DIN 1835 B and
DIN 6535 HB

- Coolant max. pressure 50 bar

Maschiatori con minima comp. elastica ass. per maschiatura rigida con adduzione interna
Quick-change tapping chuck with min. compensation for rigid tapping - with through coolant

Gewindeschneid- und Schnellwechselfutter mit min. Ausgl. für Synchron.- mit Kuhlmittelkanale
Mandrin à tarauder à chang. rapid avec min. compens. pour taraud. syncro.-arrosage central

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

39
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:07  Pagina 39

FUORI PRODUZIONE



D1

L1

Codice di ord
Code

001.808.40.0320
001.808.40.0400
001.808.45.0400
001.808.45.0630
001.808.50.0400
001.808.50.0630

SK

SK 40

SK 40

SK 45

SK 45

SK 50

SK 50

D1
H5
32

40

40

63

40

63

L1

228

338

338

538

338

538

t

0.003

0.003

0.003

0.003

0.003

0.003

L

200

300

300

500

300

500

r

0.003

0.003

0.003

0.003

0.003

0.003

w

0.003

0.003

0.003

0.004

0.003

0.004

L

2 2

w A

t

c
r

A

c

0.003

0.003

0.003

0.004

0.003

0.004

2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART: 001.808

DIN 69871 / A

Cilindro di collaudo certificato 
Test arbors with test certificate
Kontrolldorne mit Prüfungszeugnis
Mandrins de contrôle avec certificat de bon fonctionnement

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

40
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:07  Pagina 40



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: 001.VAR

DIN 69871/AD

Attacchi base per sistema modulare tipo "VARILOCK"
Attachments for modular system - type "VARILOCK"

Grundaufnahmen für Modulare Werkzeugsystem - Type "VARILOCK"
Attachements pour système modulaire  - type "VARILOCK"

D1

A

Codice di ord
Code

001.VAR.40.0500
001.VAR.40.0502
001.VAR.40.0630
001.VAR.45.0502
001.VAR.45.0632
001.VAR.45.0802
001.VAR.50.0500
001.VAR.50.0502
001.VAR.50.0630
001.VAR.50.0632
001.VAR.50.0800
001.VAR.50.0802
001.VAR.50.0804

SK

SK 40

SK 40

SK 40

SK 45

SK 45

SK 45

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

SK 50

A 

27

50

50

50

50

50

27

50

27

50

27

50

90

Vite
Screw

VAR.00.0500.20

VAR.00.0500.20

VAR.00.0630.20

VAR.00.0500.20

VAR.00.0800.20

VAR.00.0800.20

VAR.00.0500.20

VAR.00.0500.20

VAR.00.0800.20

VAR.00.0800.20

VAR.00.0800.20

VAR.00.0800.20

VAR.00.0800.20

D1

50

50

63

50

63

80

50

50

63

63

80

80

80

Ghiera
Nut

VAR.00.0500.10

VAR.00.0500.10

VAR.00.0800.10

VAR.00.0500.10

VAR.00.0800.10

VAR.00.0800.10

VAR.00.0500.10

VAR.00.0500.10

VAR.00.0800.10

VAR.00.0800.10

VAR.00.0800.10

VAR.00.0800.10

VAR.00.0800.10

A0.003

d

d 
H5
27

27

32

27

32

32

27

27

32

32

32

32

32

A

Portapunte / Drill chucks
pag: 11.4 

Prolunghe / Extensions
pag: 11.2 

Weldon / Weldon
pag: 11.3 

Portapinze ER / Collet chucks
pag: 11.5 

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

41
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:07  Pagina 41



2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART: H01.VAR

DIN 69871/AD+B

Attacchi base per sistema modulare tipo "VARILOCK"
Attachments for modular system - type "VARILOCK"
Grundaufnahmen für Modulare Werkzeugsystem - Type "VARILCCK"
Attachements pour système modulaire  - type "VARILOCK"

D1

A

Codice di ord
Code

H01.VAR.40.0500
H01.VAR.40.0630
H01.VAR.45.0502
H01.VAR.45.0632
H01.VAR.45.0802
H01.VAR.50.0502
H01.VAR.50.0632
H01.VAR.50.0802

SK

SK 40

SK 40

SK 45

SK 45

SK 45

SK 50

SK 50

SK 50

A 

27

50

50

50

50

50

50

50

Vite
Screw

VAR.00.0500.20

VAR.00.0630.20

VAR.00.0500.20

VAR.00.0800.20

VAR.00.0800.20

VAR.00.0500.20

VAR.00.0800.20

VAR.00.0800.20

D1

50

63

50

63

80

50

63

80

Ghiera
Nut

VAR.00.0500.10

VAR.00.0800.10

VAR.00.0500.10

VAR.00.0800.10

VAR.00.0800.10

VAR.00.0500.10

VAR.00.0800.10

VAR.00.0800.10

d 
H5
27

32

27

32

32

27

32

32

A0.003

d

A

Portapunte / Drill chucks
pag: 11.4 

Prolunghe / Extensions
pag: 11.2 

Weldon / Weldon
pag: 11.3 

Portapinze ER / Collet chucks
pag: 11.5 

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

42
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:07  Pagina 42



SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:07  Pagina 43



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.6
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 800
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 2.25000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /ITA ([Basato su '_PTR'] )
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks true
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        14.173230
        14.173230
        14.173230
        14.173230
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




